

Iktatószám: III/655/5/2018

Tárgy: Tájékoztatás
Ügyintéző: Szálkai Anna Zsófia

Járókelő Egyesület
E-mail: budapest@jarokelo.hu

Tisztelt Járókelő Egyesület!

Hivatkozással a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatósághoz (továbbiakban: Rendészeti Igazgatóság) érkezett közérdekű bejelentésére - melyben a Budapest V. kerület Károly körút Gerlóczy utcai kereszteződésénél, a Városháza parkban rendszeresen szabálytalanul várakozó gépjárművekre hívja fel a figyelmet - az alábbiakról tájékoztatom.

A bejelentésében foglaltak - *a panaszokról és közérdekű bejelentésekről szóló 2013. évi CLXV törvény* (továbbiakban: Panasztv.) előírásainak megfelelő - kivizsgálása érdekében, helyszíni hatósági ellenőrzést rendeltem el.

A közterület-felügyelők 2018. március 29. és 2018. április 20. közötti időszakban több alkalommal, különböző napszakokban jelentek meg a hivatkozott helyszínen a bejelentésében szereplő jogsértés felderítése érdekében. 2018. április 10-től rendszeres felügyelői jelenlét került elrendelésre a jogsértések megelőzése érdekében, a szabálytalanul várakozó gépjárművek észlelése esetén minden alkalommal intézkedés foganatosítására került sor. Az elmúlt hónap tapasztalati alapján tájékoztatom, hogy a felügyelői jelenlét betöltötte preventív funkcióját. Továbbra is kiemelt figyelmet fordítunk a terület ellenőrzésére a Rendészeti Igazgatóság közterület-felügyelőinek aktuális napi létszámának függvényében.

A helyszíni ellenőrzés során jegyzőkönyv felvételére valamint fényképfelvételek készítésére is sor került. A helyszíni szemle során készült jegyzőkönyvben foglaltak alapján, az intézkedő közterület-felügyelők az adott helyszínen egyéb szabálysértésre utaló, illetve balesetveszélyes körülményt nem észleltek.

Bejelentését a Panasztv. 3. § (1) bekezdése alapján vizsgáltuk ki, miszerint ha a panasz, vagy a közérdekű bejelentés alaposnak bizonyul, gondoskodni kell a jogszerű vagy a közérdeknek megfelelő állapot helyreállításáról, illetve az egyébként szükséges intézkedések megtételéről, a feltárt hibák okainak megszüntetéséről, az okozott sérelem orvoslásáról és indokolt esetben a felelősségre vonás kezdeményezéséről.

A hatékonyabb és gyorsabb ügyintézés érdekében, kérem, hogy a jövőben – amennyiben jogsértő cselekményt észlel - szíveskedjen a 0-24 órában elérhető Fővárosi Ügyeleti és Irányító Központon (továbbiakban: FÜIK) keresztül megtenni bejelentését a **06-1-301-7500** telefonszámon tekintettel arra, hogy a FÜIK képes azonnal kapcsolatot teremteni a környéken szolgálatot teljesítő közterület-felügyelőkkel, továbbá a Rendészeti Igazgatóság valamennyi szolgálatával, akik szükség szerint rövid időn belül képesek a jogsértő cselekmény helyszínére érkezni, és a szükséges intézkedéseket megtenni.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2018. április 25.

Tisztelettel:


Hermann Gábor

